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Γραπτὸ ποὺ δὲν φέρει τὸ παραπάνω σύμβολο μὲ μελάνι δὲν θεωρεῖται γνήσιο καὶ δὲν γίνεται ἀποδεκτό.
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✘2η ῾Εβδομαδιαία κατ΄ οἶκον ᾿Εργασία Β΄ Τετραμήνου στὴν Φυσικὴ Β΄ Γυμνασίου

1. (Μονάδες 6) Συμπληρῶστε τὸν παρακάτω πίνακα μονάδων.

῎Ονομα Σύμβολο Σύμβολο
Μεγέθους Μεγέθους Μονάδας

g/mL
Ταχύτητα

A

Περίπτωση α. (μον. 4)

Α Β Γ

Περίπτωση β. (μον. 4)

Α Β Γ

Περίπτωση γ. (μον. 4)

Α Β Γ

Περίπτωση δ. (μον. 2)

Α Β Γ

2. (Μονάδες 14) Στὸ παραπάνω σχῆμα φαίνονται τρία δοχεῖα, Α, Β καὶ Γ, ὅπως καὶ τὸ
περιεχόμενό τους σὲ τέσσερες διαφορετικὲς περιπτώσεις.

Περίπτωση α. (μον. 4) ῍Αν καὶ τὰ τρία δοχεῖα περιέχουν τὸ ἴδιο ὑγρὸ καὶ βρίσκονται στὴν
ἴδια τοποθεσία, ποιὸ ἔχει τὴν μεγαλύτερη ὑδροστατικὴ πίεση στὸν πυθμένα του καὶ γιατί;
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Περίπτωση β. (μον. 4) ῍Αν καὶ τὰ τρία δοχεῖα ἔχουν τὴν ἰδια ὑδροστατικὴ πίεση στὸν
πυθμάνα τους, βρίσκονται στὴν ἴδια τοποθεσία καὶ περιέχουν διαφορετικὰ ὑγρὰ ἔτσι ὥστε
ρA = ρo, ρB = 2ρo, ρΓ = 1ρo, ποιὸ ἔχει τὸ μεγαλύτερο ὕψος (γεμίστε κάθε δοχεῖο στὸ
ὕψος ποὺ πρέπει) καὶ γιατί; . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . [συνέχεια πίσω]

Περίπτωση γ. (μον. 4) ῍Αν καὶ τὰ τρία δοχεῖα περιέχουν τὸ ἴδιο ὑγρό, ἔχουν τὴν ἴδια
ὑδροστατικὴ πίεση στὸν πυθμένα τους καὶ βρίσκονται σὲ διαφορετικοὺς πλανῆτες ἔτσι
ὥστε gA = 1go, gB = 2go, gΓ = go ποιὸ ἔχει τὸ μεγαλύτερο ὕψος (γεμίστε κάθε δοχεῖο
στὸ ὕψος ποὺ πρέπει) καὶ γιατί; . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .

. . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . [συνέχεια πίσω]

Περίπτωση δ. (μον. 2) ῍Αν καὶ τὰ τρία δοχεῖα περιέχουν διαφορετικὰ ὑγρά, ἔτσι ὥστε
ρA = 3ρo, ρB = ρo, ρΓ = 2ρo, ἔχουν διαφορετικὲς ὑδροστατικὲς πιέσεις στὸν πυθμένα
τους, ἔτσι ὥστε PA = 0.5Po, PB = 0.4Po, PΓ = Po καὶ βρίσκονται σὲ διαφορετικὰ ὕψη, ἔτσι
ὥστε hA = ho, hB = 0.6ho, hΓ = 0.2ho ποιὸ βρίσκεται στὸν πλανήτη μὲ τὴν μεγαλύτερη
βαρύτητα; . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . [συνέχεια πίσω]


